

## ІСТОРИЧНА ГЕОГРАФІЯ

**Викладач:** Костолович Марія Ігорівна, доцент кафедри екології, географії та хімії Рівненського державного гуманітарного університету.

**Кількість кредитів:** 4.

**Семестр:** 7.

### **Анотація навчальної дисципліни**

Навчальна дисципліна «Методика та технології навчання природознавства» призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія)».

**Мета:** ознайомити здобувачів вищої освіти з науковою дисципліною, що досліджує взаємодію природи та людини, вплив географічного середовища на розвиток людського суспільства, використання людиною природи у своїй діяльності впродовж всієї її історії, методикою історико-географічних досліджень.

### **Основними завданнями вивчення дисципліни є:**

- формування системи теоретичних знань про особливості взаємодії людського суспільства з навколишнім природним середовищем на різних етапах історичного розвитку; роль природно-географічних чинників в антропогенезі людини;

- ознайомлення з проблемами історико-географічних досліджень в Україні;

- оволодіння методикою історико-географічних досліджень, навичками практичної роботи з контурними картами.

### **Загальні компетентності (ЗК):**

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

### **Фахові компетентності (ФК):**

ФК04. Здатність демонструвати знання про структуру географії, її місце в системі наук, історію розвитку, взаємозв'язки в еколого-, соціо-, геопросторі.

ФК08. Здатність використовувати поняття, концепції, парадигми, теорії, закони для характеристики географічних явищ і процесів на різних просторових рівнях (глобальному, регіональному, в межах України, локальному) письмовими, усними та візуальними засобами.

ФК12. Здатність встановлювати роль і місце України у сучасному світі в контексті географічних чинників її розвитку, аналізувати і пояснювати особливості геопросторової організації природи, населення і господарства України.

### **Очікувані результати навчання:**

ПРО2. Розуміти зміни, які відбуваються у географічному середовищі під впливом природних і антропогенних чинників, усвідомлювати відповідальність за наслідки людської діяльності на навколишнє природне

середовище та формулювати ідеї збереження довкілля в контексті концепції сталого розвитку людства.

ПР04. Знає та розуміє основні концепції, парадигми, теорії та загальну структуру географічної науки, предмет її дослідження, місце і зв'язки в системі природничих наук, етапи історії розвитку географії.

***Вид контролю:*** залік

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі екології, географії та хімії.

Очні консультації: понеділок з 13.00 до 15.00.

Он лайн- консультації: середа з 11.00 до 13.00.

E-mail: kostolovychm@gmail.com